会获悉, 由国家科 技部和上海市人民 政府共同主办的 2012 年浦江创新论 坛将于11月3日至 4日在上海举行。 浦江创新论坛 创办于2008年,已 成功举办了四届, 分别以"创新型国 家之路"、"经济全 球化与自主创新"、 "绿色•转型•创 新"和"创新驱动 发展"为主题,汇 聚各方精英,纵论

2012 年浦江 创新论坛以"产业 变革与创新生态" 为主题, 主要内容 包括主题大会、主 宾国论坛和九个专 题论坛。论坛由演 讲报告与嘉宾对话 等形式构成,聚焦企业、产业、未

创新之首。

来、区域、政策、文化等多个领域, 涵盖软硬两个方面,从不同层面、 不同角度深入探讨创新趋势,展 望发展前景。

"新能源车如何开进百姓家"系列报道之五

快充 30 分钟电池满 80% 水深 30 厘米可安全驶离

纯电动车有了技术新标准

如何让这些"电动小子"安全上 路? 明天起正式实施的上海地方标 准《电动乘用车运行安全和维护保 障技术规范》明确,电动车的质保期 应为3年或8万公里,动力电池应 为5年或10万公里。标准主要起草 人 国家新能源机动车产品质量监 督检验中心副总工程师缪文泉表 示,这一地方标准的实施,为新能源 车在上海的示范运行起到重要的技 术
支撑。

电池技术"重中之重"

"不吃油只吃电"的绿色概念看 上去很美, 但不少消费者对电动车 的可靠性大打折扣。"上海是特大型 城市,地域广、桥隧众多,高速路、城 市快速路、高架、地面道路混合,对 申动车的动力性能自然要求更高, 缪文泉解释说,其中电池性能是关 键。地方标准对此给出了多方面的

■ 纯电动乘用车应同时具备 快速充电和慢速充电功能, 插电式

昨天,在位于安亭的国家机动车产品质量监督检 验中心,记者试驾了将于下月5日正式发布的纯电动 -荣威 E50,安静、平稳的驾乘体验让人对这 个"都市精品纯电小子"另眼相看。

它一前一后两个充电接口,快充接口可在 30 分 钟内将电池充满 80%,慢充接口可用家用 220V 插座 充电,充分满足市民的出行需求。

混合动力电动乘用车应具备慢速充 电功能;

- 快充 30 分钟内应将电池充 满80%,慢充8小时内应充至最高
- 电动车动力蓄电池"满充满 放"200次试验后,容量衰减应不小 于 3%:
- 纯电动车时速从 () 到 50 公 里的加速时间应小于6秒, 连续行 驶 30 分钟的最高时速可达到每小 时 100 公里:
- 纯电动车在匀速测试工况 下续航里程应大于120公里......

用电安全"近乎严苛"

"上海地处东南沿海,每年有 台风侵袭,道路积水给纯电动车也 带来极大的安全隐患。"缪文泉告 诉记者,地方标准因此提升了电动 车涉水性能,并要求车辆在运行中 具有绝缘电阻实时监测、报警以及 断电保护功能,电安全指标"近乎严 苛"。譬如一

- 水深 15 厘米 电动车能以 30公里时速涉水行驶10分钟以上。
- 水深 30 厘米 电动车可以 前进、倒车安全驶离。

抢救伤员通常会对车辆进行"破解、 拆除"等措施。而电动汽车带有300 多伏的高压电路系统、车载储能装 置,随意地"破解、拆除"可能导致触 电等二次伤害。为减少这种情况发 生,该地方标准还首次提出"随车配 备救援信息卡"的对策,以方便救援 人员迅速了解车辆结构和潜在威 胁,避免发生次生事故。

量产方能"水到渠成"

有数据显示,国内70%的车主 都在城市用车,85%的车主每天行 驶里程低于50公里。以荣威E50 为例,最高时速可达 120 公里/小 时,匀速测试工况下续航里程最高 为 180 公里,完全可以满足绝大多 数城市消费者的用车需求。

但纯电动车真正进入百姓家庭 还有很大一段路。只有实现量产后 价格降下来,服务体系充足完善之 后,电动车开进百姓家方才"水到渠 成"。 首席记者 薛慧卿

缺陷汽车召回管理条例明年起实施

企业拒不召回或吃"干万级罚金"

国家质检总局透露汽车"三包"有望年内出台

数以千万计的车主来说, 《缺陷汽车产品召回管理 条例》的公布无疑是个利 好消息,能更好地解决批 量汽车产品如普遍存在质 量安全该怎么办的问题。

截至今年3月,我国

汽车保有量已过亿辆。对

本报讯 (记者 胡晓晶)中国的 汽车召回制度终于要"动真格"了。 昨天下午,国家质检总局在官网上 公布《缺陷汽车产品召回管理条 例》,该条例自 2013 年 1 月 1 日起 正式实施,明确罚款力度从目前的 最高罚 3 万元,"抬高"到明年的罚 50-100 万元甚至吊销"身份证"。

现行的《规定》明年将变身为《条 例》,事关消费者群体性安全的汽车 召回制度升格到了国家法律法规的

《规定》升《条例》 "黄牌"含金量提高

早在2004年,国家质检总局等 四部门就发布了《缺陷汽车产品召 回管理规定》、截至2011年底我国 共实施召回 419 次,累计召回缺陷 汽车产品 621.1 万辆。但正因为立 法层级过低,且最高3万元的处罚 力度也讨轻,至今还没有国家强制 召回的案例。在过去的三年里,尤 其是自主品牌乘用车的自主召回 仅有7例,只有东南汽车、奇瑞汽 车、长城汽车、上海汽车以及吉利 汽车等少数主流自主品牌积极响 应,大大低于合资车及进口车的召

当《规定》升格到《条例》后,"黄 牌"的含金量也将大大提高,或引发 明年中国车市的召回量大幅度增 加。因为根据新公布的《条例》规定, 明年如车企不停产、停售"问题车", 或隐瞒缺陷甚至经责令召回仍拒不 召回的, 将处缺陷汽车产品货值金 额 1%-10%的罚款。若按货值金额 10%的最高罚款额度计,即便是均 价在10万元的自主品牌乘用车,按 照同一批次1000辆的保守估计算, 也将让企业面临"千万级罚金"。这 对明知有缺陷拒不召回或召回后拒 不消除缺陷的企业,将产生巨大震

汽车"三包"

最快将年内出台

另一项关系到车主个体维权的 汽车"三包"规定何时能"落地"呢? 对此, 国家质检总局副局长蒲长城 昨天透露,汽车"三包"规定(即《家 用汽车产品修理、更换、退货责任规 定》)也列入了国家质检总局今年的 一大重要立法规划,借《缺陷汽车产 品召回管理条例》公布的推动,汽车 '三包"最快有望年内出台。

万科五玠坊,令上海高端楼市惊叹-

亚洲豪宅,全城聚焦世界级人居高度



上周六,万科五玠坊二期新品盛大开盘,引发业内人士和高端买家的集体关注! 近百组高端买家纷纷出手,开盘当日接待中心人头攒动、热闹非凡! 万科五玠坊创 造今年下半年以来千万级豪宅热销奇迹!

业内看亚洲豪宅-热销资本:生活前瞻

"在万科五玠坊问世之前,上海 高端住宅还在重炫耀轻人居的怪圈 中周而复始。上半年,该项目的创新 性变革在业内引起轩然大波。从那时 起,'亚洲豪宅'的美誉不胫而走。

谈及亚洲豪宅---万科五玠 坊, 资深地产媒体人老吴对干万 --这家有着二十多年房地产经 验的龙头企业由衷地叹服。

并非每一次变革都能成功,但 是万科五玠坊凭借开盘热销做到

最大限度地堂控城市资源、极 度重视东方人居、以无限奢侈的手

笔为居者营造生活……她是当之 无愧的亚洲豪宅!

高端买家谈亚洲豪宅—— 热销实力:产品是王道

购房成功的钱先生在第一时间 与我们分享了这份喜悦。"一个月前我 们家认筹了另一个千万级楼盘,但是看 了万科五玠坊 330m² 户型样板间后, 完全改变了想法。大视野、大尺度…… 真的太喜欢了!这样的产品太难得了!"

类似于钱先生这样的买家还有 许多。他们对于豪宅产品有着独到 的见解,"邻近世界级前滩、生活环 境舒适、配套高端齐全……亚洲豪 宅无可挑剔!

豪宅新风尚, 就看万科五玠坊

亚洲豪宅万科五玠坊的成 . 令高端买家拍手叫好、也令豪 宅同行赞叹不已、更令业内人士 无比欢欣!

她是一个千万级产品, 开盘 当日引发高端客群的火热抢购?

她是业内人士心目中的"亚 洲豪宅",为上海买家开创具有跨 时代意义的豪宅生活!

在开盘现场见证热销奇迹的 业内人士不无感慨地表示,"万科 为上海高端住宅开创了新标准 新视野、新风尚! 2012 看豪宅,要 看就看五玠坊!